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1. (2 body) Relace
Necht X = {0, 1,2}?, tzn. jednd se o mnozinu fetézct délky 3 nad abecedou {0, 1,2}. Definujeme
relaci R na X néasledujicim zptisobem
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2. Usporadani nebo ekvivalence?
Uvazujte na mnoziné {1,2,3,4,5} relaci R danou nésledujici matici:

00

o

Mp =

= o o o
SO O =
O R = O
= o O =

0
1
1
0

(a) (2 body) Naleznéte tranzitivni uzédvér R a zapiSte jej pomoci matice.
(b) (1 bod) Rozhodnéte, jestli je R™ ekvivalence nebo ¢dsteéné usporadand.
(

(¢)

1 bod) Pokud je R uspofdadani, nakreslete jeho Hasseuv diagram. Pokud je Rt ekviva-
lence, napiste jeji faktorovou mnozinu.
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3. (2 body) Kombinatorika I
Uvazujme sadu 52 francouzskych pokerovych karet, které maji ¢tyfi barvy (srdce, kéra, piky,
kiize) a kazdd barva ma karty v hodnotach 2, 3, 4,5, 6, 7, 8, 9, 10, J, Q, K, A. K nim pridame 4
stejné zoliky. Z tohoto baliku postupné vybiram a radim si do ruky zprava doleva 6 karet. Kolik
je moznych zptisobu vybéru takovych, Ze nemam zadné eso? Vysledek neni potfeba vycislovat.
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. (2 body) Kombinatorika II
Nachystal jsem 7 ruznych variant zadani pisemky (A az G). Kolik zptusoby muzu zadani rozdat
17 studentum za predpokladu, ze kazdou variantu piSe alespon jeden student a zdroven jsem si
omylem vytisknul pouze 9 zaddni ve varianté B (ostatnich mam dostatek)? Vysledek neni potteba

vycislovat.

f
* Sl“ultkl‘. .\S‘SL\ “'02,\.§\‘&'(“—\\ ) '1'0'?'3,\[“'.0-«.\( /{Q l \M’?w:2»f{m ’..\4\

S\,(M NN (5\\&1.\\«60\/0 :‘g 2- J(,.o.\,.v\ '\l.gr-;&. %&\LA Ir("(

(O?(CE\‘S\(?\MSQ\\
e \roz\\s(& “C é«u@\ a\

=) N (4;‘.7_\e 7

OA loho tht\-g\ .

41 B. g(ll (9>’ b!.(_/—’\ }\\C"Ggso% vcil\_&\».{e[ue/

70

VAL 10, KA (

*\. b

1
'Q . L b dudenls v A (e o)
va\>t’v*u 1/\Jd &

) S o N &{b-o
\/: e e A4 SL»J)‘”L/‘ v B3 (’b\l , ‘{wﬂn ¢ UML L{S w[& “
Lo \Af/lDS‘i’\’ 2\6\“/“&( S&m/c\l .

Va1

Doglen - (7)) 5@l (5) el




